Вариант №2 

Задание №1: «Метод нейтрализации».

1. Сколько мл 2 Н раствора H2SO4 надо прибавить к 1 л. раствора H2SO4 (Т H2SO4\СаО = 0,004500 г\мл) чтобы получить раствор с Т H2SO4\СаО = 0,005000 г\мл? 

2. Для определения точной концентрации раствора КОН навеску 2,350 г. H2С2O4*2Н2О растворили в колбе вместительностью 200,00 мл. На титрование 20,00 мл этого раствора затрачено 19,36 мл раствора КОН. Вычислить: 
1) молярную концентрацию;

2) его титр;

3) его титр по соляной кислоте. 

3. Можно ли методом нейтрализации определить массу СН3СООК, указать титрат и необходимый индикатор (Ка СН3СООК = 1,8*10-5; Сэ = 0,1моль\л). 

Задание №2: «Номенклатура и графические формулы неорганических соединений».

1. Написать эмпирические и графические формулы следующих соединений: 

1) марганата натрия;

2) сульфида алюминия. 

2. Назовите следующие соединения:

1) CrОНSO4;

2) NaH2SbO4.
Задание №3: «Комплексные соединения. Комплексонометрия».

1. Известны две комплексные соли кобальта, отвечающие одной и той же эмпирической формуле СоBrSO4*5 NH3. Различие между ними проявится в том, что раствор одной соли дает с ВаCL2 осадок, но не образует осадок с АgNO3, раствор же другой соли, наоборот, дает осадок с АgNO3, но не дает осадка с ВаCL2. Написать координационные формулы общих солей и уравнять их диссоциации на ионы. 
2. Назвать комплексные соли: 

1) [Pd(H2O)NH3)2Cl]CL;
2) [Co(NH3)5)SO4]NO3.  

3. Вычислить заряды сложных комплексных ионов, образованных хромом (III):

1) [Cr(H2О)5CL];

2) [Cr(H2О)2(C2О4) 2].

4.Какова концентрация ионов серебра в 0,08 М растворе [Аg(NH3)2]NO3, содержащем 1 моль\л аммиака? Сколько граммов  NaCL можно прибавить этого раствора до начала выпадения осадка АgCL? Пд АgCL= 1,8*10-10.
Задание №4: «Гетерогенные реакции. Произведение растворимости. Методы осаждения. Аргентометрия».

1. Метод Мера. Рабочие растворы. Индикаторы. 
2. Какой метод аргентометрии следует применить для определения содержания:

1) хлорида бария в смеси BaCL2 и Ba(NO3)2;

2) хлорида натрия в смеси NaCL и KNO3.

3. Каков принцип действия индикаторов в аргентометрии? 
Задание №5: «Окислительно-восстановительные методы количественного анализа: перманганатометрия и йодометрия».
1. Каким методом можно определить формальдегид (СН2О) В ВОДНОМ РАСТВОРЕ. Написать уравнение реакции в щелочной среде. 
2. Рассчитайте навеску KMnO4 для приготовления 1 л 0,1 э раствора KMnO4. 
3.  Какие из указанных ионов играют роль окислителей, а какие восстановителей:
1) S2-;

2) Fe3+;

3) Ag+;

4) Cu2+;

5) Cl-; 
6) Br-;

7) Y-.
Задание №6: «Жесткость воды. Методы определения. Способы устранения».
1. Для определения содержания хлорида кальция в кристаллогидрате навеску вещества 0,2202 г. растворили в 100 мл Н2О. На титрование 5,0 мл раствора расходуется с среднем 2,06 мл 0,0504 э раствора комплексона III. Рассчитать процентное содержание CaCI2 в кристаллогидрате. 
2. Какова жесткость воды (мг-экв), если на титрование 100 мл образца воды идет 25 мл 0,05 э раствора комплексона 2.   

Задание №7: «Методы титрования: прямое, обратное, косвенное».

1. Какова эквивалентная концентрация раствора Н2SO4, если на титрование 0,2156 г. х.ч. Na2CO3 идет 22,35 мл этого раствора? Какое титрование применено? 
2. Навеску 2,65 г пестицида, содержащего формальдегид, обработали 25,0 мл 1,61 М раствора NaOH в присутствии Н2О2 и нагрели. При этом формальдегид окислился до муравьиной кислоты, которая прореагировала с NaOH. На титрование избытка щелочи затратили 24,2 мл 0,105 М раствора НСL. Вычислить массовую долю формальдегида (СН2О) в пестициде.    
3. Каким методом титрования определяются кислоты в йодометрии? Написать уравнения реакции определения соляной кислоты этим методом.
Задание №8: «Ионное произведение воды. Расчет рН кислотности растворов». 

1. Чему равно рН 0,05 э раствора КОН?

2. Найти молярную концентрацию [ОН-] в водном растворе, концентрация ионов водорода которого равна 1,4*10-12 моль\л. 
3. Величина рОН численно в раз > чем величина рН. Чему равна концентрация ионов Н+ (в г-ион (л)?
Задание №9: «Биогенные элементы, роль в организме». 

1. Физико-биологическая роль водорода и Н2О в живом организме. 
2. Биохимическая роль калия и натрия в организме. 

Задание №10: «Теория электролитической диссоциации». 

1. Какими условиями определяется возможность электролитической диссоциации вещества? Какая величина характеризует ионизирующую способность растворителя? Покажите механизм распада частиц растворенного вещества на ионы.
2. На какие группы условно делят электролиты по величине степени их диссоциации? Приведите примеры представителей этих групп. 
